

## Фонд целевого капитала развития СПбПУ поддержал Премию Башни Политех



Фонд целевого капитала развития СПбПУ поддержал Премию Башни Политех.

23 декабря состоялась торжественная церемония вручения Премии Башни Политех, целью которой является общественное признание на уровне университета результатов проектной деятельности студентов и выявление лучших молодёжных проектов за 2022 год.

«Премия Башни Политеха – это возможность заявить о себе на весь университет и мотивация продолжать творить. Нам важно донести, что заниматься проектной деятельностью – это круто, и что Политех поддерживает начинания студентов как в образовательной, так и во внеучебной деятельности. Мы хотим быть местом притяжения всех обучающихся от технических специальностей до гуманитарных. Создать симбиоз творчества таланта и знаний.» - поделился директор Центра проектной деятельности молодежи «Точка кипения – Фаблаб» Георгий Квеквескири.



Эндаумент Политеха принял участие в формировании призового фонда Премии по научно-техническому и социально-общественному трекам (более подробная информация по [ссылке](#)).

Исполнительный директор Фонда Ольга Новикова отметила, что Фонд целевого капитала в будущем продолжит поддерживать технические, творческие и гуманитарные студенческие инициативы, способствующие развитию университета.

Мы искренне поздравляем победителей!